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Omrekenen van inhoudsmaten
Het omrekenen van inhoudsmaten is niet anders dan het omrekenen van lengtematen. Alleen moet je peT:‘ﬁt
stap niet keer of delen door tien, maar door duizend.
<&——— X 1000 (per stap)
mm? - cm? - dm? - m? - dam? - hm? - km?
: 1000 (per stap) H

M

Im’ = dm

6m° = dm?
20m?’ = dm?
22md= dm?
96 m* = dm?
4m’= liter
3m’= liter
8m’= liter
14 m?’ = liter
24 m* = liter
03m’= dm’
0,6m’= dm’
09m’= dm’
0,4m3= dm?
0,8m’= dm’
1,4m’ = dm?
6,4 m>= dm?
2,7m?= dm?
92m’= dm?
81m’= dm?
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9500 cm® =
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32700 cm’ =
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162 m® =

62000 dm? =

72 cm3 =

1ms=

5500 km? =

13 liter =
276 dm’ =

27000 cm’ =

1 liter =
5dam’ =

1,4m’=
0,8 dam’ =
22m’=
0,1m’=
0,2 km? =

152 cm’ =

7590 cm’ =

0,07 dm?=
0,64 dm’ =

1,067 dm? =
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ANTWOORDEN
1 m’ =1000 dm? 1000cm®>=1  dm? 162 m>=162000  dm’
6 m’ = 6000 dm’ 23000 cm*=23 dm? 62000 dm® = 62 m?
20m>=20000 dm? 15000 cm®>=15 dm? 72 cm® = 72000 mm?
22m>=23000 dm? 62000cm*=62 dm? 1 m* = 1000000 cm’
96 m>=96000 dm’ 92000cm>=92 dm’ 5500 km* =5500000 hm?
4 m*® = 4000 liter 1000 cm’ = 1 liter 13 liter = 13 dm’
3 m’ = 3000 liter 16000 cm®= 16 liter 276 dm® =276 liter
8 m*> = 8000 liter 13000 cm®= 13 liter 27000 cm® = 27 liter
14 m®> = 14000 liter 69000 cm®*=69 liter 1 liter = 1000 cm’
24 m>=24000 liter 72000cm’> =72  liter 5 dam® = 5000000 liter
0,3m’ =300 dm’ 100cm®>= 0,1  dm? 1,4 m*® = 1400 dm’
0,6 m> = 600 dm’ 3700cm®= 3,7 liter 0,8 dam’ = 800 m?
0,9 m* =900 dm’ 9500cm>= 9,5  dm? 2,2 m® = 220000 cm’
0,4 m® = 400 dm’ 4400 cm’®= 4,4  liter 0,1 m* = 10000 cm’
0,8 m’ = 800 dm’ 2600cm®*= 2,6 dm’ 0,2 km* =200 hm?
1,4m>=1400  dm’ 12400 cm*=12,4 dm? 152 cm® = 0,152 dm’
6,Am’>=6400  dm’ 58300 cm’®=58,3 dm? 7590 cm®=7,590 dm’
2,7m>=2700  dm’ 32700cm®= 32,7 dm’ 0,07 dm’ =70 cm’
9,2m*=9200 dm’ 18200 cm®= 18,2 dm’ 0,64 dm® = 640 cm’
8,1m*=8100 dm’ 47100 cm®= 47,1 dm’ 1,067 dm®= 1067 cm?
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